@® 374 @ 474 ® 57H4]




2.

10—]?‘]51 307]]'Z]94 -;/EX]-7]- 7_11-7_11- 7_(_-1'@ ]__1_—__ %01]/\‘1

F 70 5T} Lo 790 St

BGENT]

@ 674 )8 714 ©)
@ 12744 ® 14714

s
o
o

107}

=3
tlo

59 Hl<=E 10, 15, 20, 25, 30 O] 2.2 5( 7}A)
79| Hl5E 14, 21, 28 ©|2& 3(7}A))
L 5+3=8(7HA)




]

—_

N
g
—_
N
[=p}

gl ul
KO

A A

©3+6=9 (7HA)




R EE RN SR B
ot 7ot B St A E #2|o] TtE

o
=

< 0
= T M

b
= -
— =

Ape) Ae?

@ 4 7]'11 @ 6 7]_;] @ 3 7]-11

@ 10 7HA]

)12 714

, 7t Qlek. o] F A




Fot Aok FeU7L W HEl g UriA] 37 0] SH5G Eel
HECRIES S C L RN

© 6744 @112717 ® 24717
@ 48717 ® 60717

ot 2| ot U7t HE) ¢he W2 2717 o], A
37 9] 7t=o] €82 Ae W2 3x2x1 =6 (71A]) ol
mrabA Fohe 390 = 2x6 =12 (714




1,2, 3 4,5, 6 9] A7 42 Al 6 o] 7tER 6 A2
el ettt 35 W grell 4, 2, 4 7F o]x3t] e 5 e

B 9 7H17}

@ 6 7H4]

@)1s 17

@ 12 714
® 96 714

® 24 717

Uz 2t 1, 2, 4, 5, 6 0] 2, 4
= gt mebA 2, 4 & SR

Sh= W o] 1 4x3x2x1 = 24 (7HA])

CRAEIEIE R
oj}. 2, 4 & YU MFsHe W S 2x1 =2 (VHA)
o|BZ Fole A9 = 24 x 2 = 48 (71A]) o]t




otol £ 2% 7176l 24744 BFe] ofo] A3
o e w5, ofol AR FE T 90| 49

@)2767H4 @ 3247} 3 308717
@ 466714 ® 552714
UXB_ e )




AWA] 2t Wl 1614 20744 9] S22k 220 Glek. o] el
A FANE G W WA W, 49 H5 EE 249 5 b
o 5& F3te]

B 7}

49 841 4, 8, 12, 16, 20 — 57}
2490 k41 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12— T7}A]
whekA] 9 7Fz] o]k,




T7HA 7 KTX & 8129 59, Ajnte s ah2of 79

Stot, o] W A-golA tE7kA] KTX = o252 7=
% 9 723171

® 10 744 @ 11714 @12711

@ 13 714 ® 14 74

5+ 7=12(7FA)




oS Id T Ze Aol w7}, uhek g
Z25, 389 5 712 A Fo| A AEiste] A
o, o]t HEol MS A2 th=2A A
e BE Ao £=7 (dE &9 7Iet
th, 7tot 2 52 52 M Aste= A2
7Fsottt)

@D 625714 @ 500714
@3207}11 ® 120714

e ()

® 4007H4]

~&B

389 = 5 7FA ol th
detopsins
(7hFE= AL v F2e] A
717} 4 742] o]t}

S Bx4x4x4=3207HA])

AT o] £5

st

ofelsl urE sl ME AFEE 4 glonE Zzte]




@)oo 7+

@ 24 714

@ 12 744

® 360 714

@ 120 7HA]

o
HK
=
-
E
o_em
w2
”» K
S
aw
%m
-
.
L%
K <t
X
.UIrO
w1y
__0,._
o Al
= O
N
E_EAT
T o
R o




12.

5Me Az 1, v, T, 2, v v 1™ 9] bl 22 v a e o,
-1, mo| oF Tof| x5t UM 7] L, &, 22 U] Yo vjdst=
o] 45 Fstoiet

OO0000

= 7+

O, 02 ALt L, &, 28 d

2x1=6(7HA])
oldf, 7, n2 & A S HIE 4= glong Pt Ao LL

6x2=12(7}A)




13. ZoJAbAH 2B FojAd 128, MiTALA 128 o o), £287] 742
772 o] LBl 2 A HiH o] 22129

@ 8714 @)127}7] ® 16714]
@© 2474 ® 32714

TR7F 22 A7)E o RIEE A WO WYY S8 P,
Lo (B3x2x1)x2=12(7FA)




14.

FulU oo M7, F3, 1%, 25, T WA, Hebae] 720
27k & 4 St o 3 WA wepo] o] £, 253 Bt
SPEEEY I FRE PR

D 96 7HA] @ 120 714 ® 240 7}A]

@)1s0 717 ® 720 717

£

T =B % FeoR, 28I HelE o 708 st
&8 dE2 ASE PHS 5x4x3x2x1 =120 (7}A)
T

0.

o0 i

2), (25,227t M2 AR E HHE = e
vt 120 x 2 x 2 = 480 (7}A]) olt}. T2
4= 480 (7FA]) o]t

4 e © {1 nE
U S
Am
g
N

i

4o Ho




15.

5ol 7h5o] Adr A4 AR H o

A
H& ol g5to] G AL A0 52 7

kI
SL
k)

|0

o]

> E 714

[> Heh: 48717

1ojat.

(4x3%x2x1)x2=48 (7FA])




16. A =T =
. A, B C D
a9 ,E F o 3R
oA tHE 58S 4
§& AEste
1. O 1:19‘]
D)6 71A]
’ @ 971 ®
@ 247} ® 30 }] o
7TA]

rr




D)271A @ 3714 ® 4714
@ 5714 ® 6714

x=06-2y °|BZ x,y o &A% (4,1),(2,2)
. 27HA




18. e 2 e Aol B AN ATE Hje 1 gt} 242
AT MR s A2 A A A2 SH} Selo
AR A9 Grka dk OE 5 9k ASE B 9 A1)

79999

© 12714 @ 18714 ® 90714
@ 817} @2437}11

3X3x3x3x3=243(7}A])




19. A SO d F7A] At AR o] sd o, A PE AAH Z H %9
FE7
F
P
S

@® 6714 @ 9714 ® 127H4]

@ 15714 (3))18714]

S ->P:67H

P > F: 374

w2t ohe 92 5 6 x 3 = 18(7HA]) o]t




5741009, 50 9, 10 94 5HE 727} 5
g ARgste] 1Tt 250 Y& AEdhe B9 7

@® 3 @ 4 @ 5 @)6 ®7

(200, 50 x 1, 0), (200, 0, 10 x5), (100, 50 x 3, 0)
(100, 50 2, 10x 5), (0, 50x 5, 0), (0, 50x 4, 10x 5)°] 6

7HA]




21 AR BA 71 2ol 471, A CA2 7be e 371
otk AAClA BAIS ARA C 2 2Tkt Sotbe o, 2k 2
©7) 931, T BAIE A AA 2 Botok whge @ 7} 1

]_
o}

r_ rlo

]_

@D 187}A] @ 247} ® 36714

@277 ® 5071

ZA—>B-C:4x3=12(7H])
Sl C—»B— A 2x3=6(7A)
wrebA 12 x 6 = 72(7FA]) o]},




22. 54 2 A%t FAS] 2 A4S FAl) WA 1), FHolx st FHL

=7
o =
SIHo0] Lhe T FARSIE BE B4:0] o] g 99| 519

@ 16 7}A @ 20 74 ® 24 7}A]
@ 25 7HA] ®)27 714

Hol = shto] o] Siwlo] ok #9E (5, H), (2, F),




23.

5 7 9 742] 5 o] 7EE Foll A 3 e Eot Al A9l & THEo]
T HEH A2 7 Az Edg ), 965= 2 #A +A7E

» c: HA

s o] zp2) 7t g o off, o] A7t 7 Bop 2 F9E BF 2x3 = 6
(7FA]) o]t

ui o] ZpE| 7} 9 o], O] ZHE|7t 6 ]l - F FHE AR
<54 968,967,965 ©| T},

w2t 965 = & THH 9 FA go|tt.




24.

0 AR 574 9] £ A3 6 Bl A= F 3 el Az A
Ae)o) 348 BE 1), 5 o W57t HE B9 5E Fohu?

® 12744 @ 27744 ® 30 744
@36 714 ® 42744

B

5 9] v 4ol A7t 0 B 5 &l BfolBR

Aol A2f7t 0 A o, §2 7FETH L, 2, 3, 4, 5 O|B&E W]
o] B9 5= Sl 59 B9 =5 7HA, A Ao =Y
T e 7Y B9 =4 7HXO|BE 5 x4 = 20 (7FA]) 7t
e doj ze|zt s 4 o, E2 7tET}O, 1, 2, 3, 4 °|BR
ui o] Ztejof= 0 & A LJet 4 7HA], Ao Zpe o] ¥ o] Zpao
A3t FIES W 4 7FR] OB R 4 x 4 = 16 (7FA]) 7} 2ot
w2t 5 9 Hjprt B 7499 = 20 + 16 = 36 (7HA]) o]t




J

10 7}

ul
RO

al

>

—

(B, C),
E,D

~—

)

»B),(A,C). (A D), (A E
.D),(B.E),(C.,D),(C,E

. 107HA]

< A




